

# 住在耶和華的殿中

詩篇Psalm 23

這秘訣就是相信「耶和華是我的牧者」,學會  
「住在耶和華的殿中」,這乃是一種屬靈操練。

「耶和華是我的牧者,我必不至缺乏。」英文的這句「我必不至缺乏」有不同的譯法:

I shall not want,我就不會「想要」;或

I will not be in needs,我就不會陷入有「需要」。

既沒有匱乏的「需要」(needs),  
也沒有貪心的「想要」(want),  
這就不會有甚麼不滿了嘛!

詩篇22:1-2,大衛說「我的神,我的上帝,為甚麼離棄我?為什麼遠離不救我?不聽我唉哼的言語?我的上帝阿!我白日呼求,你不應允,夜間呼求,並不住聲。」

大衛就是懂得把他的信仰建立在耶和華上帝,說:  
「祂使我的靈魂甦醒,為自己的名引導我走義路。」

聖經應許我們說「你們所遇見的試探無非是人所能受的。神是信實的，必不叫你們受試探過於所能受的。在受試探的時候，總要給你們開一條出路，叫你們能忍受得住。」(林前10；13)

重點是在於那造成我們「不怕遭害」的原因：  
「因為你與我同在，你的杖，你的竿，都安慰我。」

撒母耳記上卷17:34-35記載「大衛對掃羅(王)說：你僕人為父親放羊，有時來了獅子，有時來了熊，從群中啣一隻羊羔去。我就追趕牠，將羊羔從牠口中救出來...。」

這就是主耶穌基督的教導：「我餓了，你們給我吃。渴了，你們給我喝。我作客旅，你們留住我。我赤身露體，你們給我穿。我病了，你們看顧我。...這些事，你們既作在我這弟兄中一個最小的身上，就是作在我身上了。」

保羅在以弗所書1:17-19說「求我們主耶穌基督的上帝,榮耀的父,將那賜人智慧和啟示的靈,賞給你們。使你們真知道祂,並照明你們心中的眼睛,使你們知道他的恩召有何等指望。他在聖徒中得的基業有何等豐盛的榮耀。並知道他向我們這信的人所顯的能力是何等浩大。」

所以大衛的結語說：「我一生一世必有恩惠慈愛  
跟著我。我且要住在耶和華的殿中，直到永遠。」

惟那些以「耶和華是我的牧者」的才能夠「住在耶和華的殿中」並且是「直到永遠」。

主耶穌在路加17:21-22曾對法利賽人說「上帝的國來到,不是眼所能見的。人也不得說:看啊,在這裡,看哪,在那裡。因為上帝的國就在你們心裡。」

最後,讓我引用一位非常愛主的香港仔自稱是「石仔」,因為他立志要做教會聖殿的「活石」;他改寫詩篇23篇給我們一個警惕說這是魔鬼為「芸芸忙亂的基督徒」寫的:(錄自「福音證主協會」出版的《還我教會》,李偉良著,第300頁)

「工作」是我的牧者,我必不能休息。

它使我躺臥在「耗盡」中,領我進入「憂鬱的深淵」。

它使我靈魂「忙亂」,為「成功」的名引導我走「崩潰」之路。

我雖然墮入不斷「加班」的深淵,也不能完成,因為新的任務與我同在。

你的「死線」(deadline:期限),你的期望,都追逼我。

在我的「死線」(期限)面前,你為我擺設了「恐懼」的宴席。

你用「偏頭痛」膏了我的頭,使我「未完成的工作」滿溢。

我一生一世必有「疲乏壓力」隨著我。

我且要住在「充滿煩惱的網綁」中,直到永遠!